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Boletin Formulacion
Oxidos
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Formula los siguientes compuestos:

1. pentédxido de difésforo 11. tridxido de renio

2. 0xido de hierro (1) 12. oOxido de estafio (Il)

3. Oxido de dilitio 13. difluoruro de oxigeno

4. dicloruro de trioxigeno 14. monoxido de dimercurio

5. 0xido de bario. 15. 6xido de vanadio(V)

6. O6xido de estroncio. 16. monéxido de platino

7. Oxido de hierro(ll) 17. pentadxido de dinitrégeno

8. dioxido de plomo 18. dxido de manganeso(lV)

9. dibromuro de heptaoxigeno 19. 6xido de platino(IV)

10. tridxido de dialuminio 20. dibromuro de pentaoxigeno.

Nombra los siguientes compuestos:
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1. NaO 8. SO; 15. Osly

2. C0203 9. A|203 16. F6203
3. OsBr, 10. CuO 17. Auz0s3
4, ASzOs 11. SiOz 18. O7Br2
5 KO 12. LixO 19. CO,

6. OF; 13. 0sCly 20. CoO

7. 02C| 14, SCzOs
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En las recomendaciones de la [UPAC 2005, cuando el oxigeno se combina con el grupo de los haldgenos,
se considera que este ultimo es el mas electronegativo de los dos. En las combinaciones binarias, el atomo
mas electronegativo, debe colocarse siempre a la derecha y afiadir la terminacion —uro a la raiz del mismo.
De este modo, cuando combinamos oxigeno y haldégenos ya no se nombran como “Oxido de
haldgeno(numero de oxidacion)”, sino como “dihalogenuro de (prefijo)oxigeno”, utilizando Ia
nomenclatura de composicion con prefijos multiplicadores.




